L'histoire se passe en Russie. C'est un pays situé loin de
laTunisie. Dans ce pays, il fait trés froid.

EA_A BA_l LA_l EA_A EA_A EA_A EA_l DA_l BA_l EA_A EAj EAj EA_A LA_l EA_A LA_l EAA EAA EA_A EA_A BA_l DA_l DA_l BA_l EA_A EA_A EA_A EAj
S 4 . - e B cm -
Krsucuis Evaluation des acquis des éléves EM = edloands
Stme année ' T R
o E.B. au terme des modules 3et4d |
Je lis le texte.
La péche d'Igor

S ——
NS NS
INAINAINAINA AN
JZAN JZAN
A

Le paysan Tikou revient de la ville. Ses enfants sont heureux de le

revoir. Tikou les embrasse et ouvre un gros paquet.

<

— Oh, les jolies pommes ! s’écrie Vladimir, le plus jeune des garcgons.

— — Non, ce ne sont pas des pommes, dit Alex le fils ainé. Elles ressemblent
plutét a de grosses prunes.
— Vous n'avez encore jamais vu ces fruits, dit le pére en souriant. Ce sont
des péches. Celle-ci est pour votre maman. Vous trois, prenez chacun une
péche et celle qui restera sera pour moi. Je la mangerai demain.
Le soir, le pére Tikou demande a ses enfants comment ils ont trouve
les fruits.
— lis sont délicieux, répond Alex. J'ai méme planté le noyau de ma péche
dans un pot.
— Moi, dit Viadimir, je I'ai trouvée trés bonne ma péche. J'ai méme
demandé & maman la moitié de la sienne.
— Et toi Igor, tu ne dis rien ? Ta péche avait-elle bon gofit ?
— Je ne sais pas, répond le garcon. Je I'ai donnée a notre vieux voisin
malade.
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1- J'&cris “vrai" ou “faux

N ” .
La famille de Tikou se compose de cing personnes. | «::ewe l;‘
) . =
Le paquet de Tikou contient des pommes. | . ’ L
2
Les enfants voient des péches pour la premiére fois. |............ L %
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2 - Je compléte les phrases.
B i sarannivabisasnsbs est le plus gourmand des trois enfants. IE;J
-
b) le nombre de repliques dans ce texte est ..........ccciiiiiiiiiiiin L
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3 - a) Je mets une croix devant la bonne explication.
le premier enfant
le fils ainé est le deuxiéme enfant e
o) ) ro
le dernier enfant
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b) Je cherche dans |e texte un mot ayant le méme sens que
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c) Je compléte par un nom de fruit. c3
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c3
4 - a) Je barre ce qui est faux.
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Est-ce que Igor a mangé sa péche ? |oui| |non l—lCZ
b) Je releve la phrase du texte qui le dit. =
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5 - Qui préferes-tu, Igor ou Alex ? Pourquoi ? R
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1 - Je compléte par un GNS ou un GV.
)
............................................. sont dans la méme classe. L_J
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lLes Tt L 2 O ——— L
C3
............................................. aide sa camarade a faire ses devoirs. L_J
Cc3
/A . . ' AN
2 - Je complete par le verbe de la marge qui convient.
4 2 S >
En sortant de I'école, Marie et son frére Paul
L
entre ||entrent|| dans une patisserie. Marie C3
D ro
achétes | [achéte ] [ ....mncmmmiennnns une glace. b
réfléchit | [réfléchis || Paul ...........c..c.e un moment puis il demande lc_sl
o) ro
; un gateau au chocolat. =
3 - Je réécris le paragraphe suivant en remplacant “Marie” par
NN 7
“Marie et Julie”.
Marie attrape et lance le ballon dans le panneau. “Si tu réussis a
marquer quatre paniers, tu auras une bonne note”, lui dit la monitrice
de sport.
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Marie et Julie............. O P PPt le ballon dans le panneau| -3 3 O3
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leur dit la monitrice de sport.
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Conjugaison

1 - Je compléte les phrases avec les verbes du cadre au présent.
2
regarder - réfléchir - choisir - étre

André............ dans une librairie. Il ................. les livres exposes. LJ L
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livre documentaire.
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2 - J'ecris les verbes de |a marge au temps qui convient.

Il'y a deux jours, le moniteur de sport est venu dans

O K
=  demander |notre classe. ll ... a chaque éléve de choisir L =
o) ro
2
le sport qu'il voudrait pratiquer.
L
décider BB scocssimssossmaiisminsinssssas de faire de la natation.
C3
accompagner | Aujourd'hui, son pére I'.........cc..ccucveeneee. a la piscine. -
3

remplir T T une fiche de renseignements. L]
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Le moniteur lui dit “Si tu appliques ce que je te dis, plus
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étre tard, tu ........ — .. peut-étre un grand champion”.
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‘s
Dictée
s 5
.......................................... j'avais six ans, ma mére me répétait souvent 4 [«
| " L
.................................... B s s b vadate OB s e C4 C4 C4
“Pour étre en bonne santé et éviter les ...........ccuu. il faut étre propre Ca
: LJ
II faut se laver les Mains ..............c...... O B T les repas | C4 4
4 2 < >
et se brosser les dents régulierement.
Il faut aussi avoir une ... saine : Manger ..., a | ¢4«
la méme heure et se coucher tot.
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Les mots a dicter : quand - pendant - journée - soirée - maladies - avant - aprés -
vie - toujours.
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